Контрольная работа по математике за II четверть
УМК Занков Л.В.   3 класс
1 вариант
1. В столовой израсходовали 187 кг риса, гречневой крупы на 68 кг меньше, чем риса. А пшена израсходовали столько, сколько риса и гречневой крупы вместе. Сколько килограммов пшена израсходовали в столовой?
2. Построй окружность с центром в точке О и радиусом 3 см. Построй в ней центральный угол величиной 110°.
3. Реши уравнение:     (у + 254) – 148 = 209
4. Заполни пропуски в равенствах:
76 ц = … т … ц                          104 мин = …ч …мин
329 кг = … ц … кг                     238 коп. = … руб. … коп.
5. Построй прямоугольник, длина которого 6 см, а ширина в два раза меньше. Найди его площадь и периметр. 
6*.  Запиши римскими цифрами числа:  369,  248,  173.


                                                                                2 вариант
1. В субботу библиотеку посетили 202 читателя, в воскресенье читателей было на 74 меньше, чем в субботу. А в понедельник библиотеку посетили столько читателей, сколько в субботу и воскресенье вместе. Сколько читателей было в библиотеке в понедельник?
2. Построй окружность с центром в точке О и радиусом 4 см. Построй в ней центральный угол величиной 80°.
3. Реши уравнение:      756 – (а + 352) = 109
4. Заполни пропуски в равенствах:
179 кг = … ц … кг                    92 мин = … ч …мин
42 ц = … т … ц                         185 коп. = … руб. … коп.
5. Построй прямоугольник, ширина которого 4 см, а длина в два раза больше. Найди его площадь и периметр.
6*. Запиши римскими цифрами числа:  293,  167,  344.


